

Szám: IV. 145-11/2012.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete **2012. december 17-én (hétfőn) 9 órakor** a Polgármesteri Hivatal II. emeleti műszaki tárgyalójában megtartott **közmeghallgatásáról.**

Jelen vannak: Sárközi János József elnök,
Lakatos Ferenc elnök-helyettes,
Kovács György képviselő,
ifj. Kovács György képviselő

Tanácskozási joggal megjelentek:

Dömötörné Solymár Orsika a Szekszárdi Civil Kerekasztal elnök-helyettese,
Feri Blanka osztályvezető, jegyzőkönyvvezető (jegyzői megbízott)

Meghívott: Balogh László a Szőlő-Szem Mozgalom elnöke

A közmeghallgatáson megjelent 1 fő.

Az elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülésen 4 fő képviselő megjelent, a nemzetiségi önkormányzat testülete határozatképes, megnyitja a közmeghallgatást.

Sárközi János József: Javasolja jegyzőkönyv hitelesítőnek Lakatos Ferencet megválasztani.

Az elnök szavazásra teszi fel a javaslatot, melyet a testület 4 igen szavazattal elfogadott.

Sárközi János József: Köszönti a megjelenteket. Törvényi kötelezettség évente legalább egy alkalommal közmeghallgatást tartani. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a hátrányos helyzetű családok részére december 19-én kerülnek kiosztásra a vásárlási utalványok. Felkéri Balogh Lászlót, hogy mutassa be a Szőlő-Szem Mozgalom tevékenységét. Továbbá kéri a segítségét abban, hogy a szegényebb családok megsegítésére tűzifát keresnek. A családok jelezték, hogy szívesen ki is vágják a fákat és az elszállításról is gondoskodnak.

Balogh László: Ismerteti szakmai életútját. A Szőlő-Szem Mozgalom a Mentálhigiénés Műhely keretén belül működik. Fő feladata a bűnmegelőzés. A tanyagádzákban a cigányság iránti bizalmat próbálja helyreállítani. A rendőrséggel jó a kapcsolata. Tűzifa keresés ügyében megpróbál segítséget nyújtani, felveszi a gazdákkal, illetve a MÁRKER Kft-vel a kapcsolatot.

Lakatos Ferenc: Megköszöni a felajánlást.

Sárközi János József: Javasolja egy együttműködési megállapodás megkötését.

Dömötörné Solymár Orsika: Tájékoztatja a testület tagjait, hogy a Széchenyi Terv keretén belül támogatást nyertek egy képzési projekt megvalósítására, a támogatási szerződés aláírása folyamatban van. Húsz fő részesülne képzésben, mely február 1-től indulna, 3,5 hónapra megélhetési támogatásként havi 93.000 Ft kapnak. ECDL Start tanfolyamon, elsősegély tanfolyamon vehetnek részt a kiválasztott személyek. Továbbá kettő OKJ-s végzettséget is szerezhetnek, az egyik házi gyermekgondozó, a másik gyermek és ifjúsági felügyelő képzés. Olyan személyeket keres, akik regisztrált munkanélküliek és legalább 8 osztályt elvégeztek. Tanoda pályázatukat is beadták Szekszárd és Tamási vonatkozásában.

Babina Attila: Jelzi, hogy az egyik segélyszervezet nem értesítette a roma származású családokat a karácsonyi segélycsomagok osztásánál.

Sárközi János József: Ő is észlelte, hogy az egyik segélyszervezet kizárja a cigány családokat a csomagosztásból. Következő alkalommal az Élelmiszerbankkal fel fogja venni a kapcsolatot.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Az elnök a képviselő-testület közmeghallgatását 9 óra 50 perckor berekeszti.

Kmf.

***Sárközi János József
elnök***

Jegyzőkönyv-hitelesítő:

***Lakatos Ferenc
elnök-helyettes***

Készítette:

***Feri Blanka
osztályvezető***

Ellenjegyezte:

***Amreinné dr. Gál Klaudia
jegyző***